



В городе Глубокое прошел научно-практический форум «Интеллектуальная молодежь: от SMART-инициативы к SMART-городу»

17 марта в городе Глубокое прошел научно-практический форум «Интеллектуальная молодежь: от SMART-инициативы к SMART-городу».

В преддверии VI Всебелорусского народного собрания было проведено много различных диалоговых площадок. Учитывая широкую палитру предлагаемых к обсуждению тем, заинтересованность молодежи в решении актуальных вопросов развития белорусского государства и общества, председатель Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Андрейченко Владимир Павлович предложил провести в Глубоком научно-практический форум.

В приветственном слове, адресованном участникам форума, Владимир Андрейченко отметил, что данное мероприятие направлено на претворение в жизнь одного из ключевых посылов главы государства – дать возможность молодежи с ее собственными взглядами и ценностными установками на равных со старшими включиться в работу по реализации приоритетов и основных направлений развития страны. Открытый конструктивный обмен мнениями по предложенным темам принесет новые креативные идеи, и определит алгоритм их реализации.

В работе форума принимала участие молодежь Докшицкого, Глубокского и Ушачского районов, а также депутаты Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь, представители Министерства связи и информатизации, Совета молодых ученых Национальной академии наук Беларуси, Китайско-Белорусского индустриального парка «Великий камень», представители профильных подразделений областного и районных исполнительных комитетов.

Среди многочисленных выступлений с докладом выступила заместитель начальника управления реализации государственных ИКТ-проектов и закупок Минсвязи Елена Шорр по теме: Проект «Умные города Беларуси»: от концепции к реализации.

Подробности по ссылке: <https://vitvesti.by>

Фото использованы с сайта Витебские вести

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/7085>